

下夜班骑车回家,路上坠桥身亡

出事的涵洞桥两侧没有护栏,律师称管理方或要承担一定责任

6月12日凌晨4点,济南历城区北滩头村村民赵某下夜班后骑电动车回家,经过一处无任何防护四米多高的涵洞桥时,不慎坠桥身亡。交警根据监控录像和现场痕迹,初步判断为一起自伤事故。附近村民表示,此处涵洞桥两侧没有护栏,存在很大的安全隐患。律师表示,涵洞桥的所有者或管理方或要承担一定责任。

本报见习记者 李阳 实习生 李艳艳

骑车回家路上,从涵洞桥上摔下

12日上午,在北滩头村,赵某出事的消息已经不胫而走。“他今年才五十来岁,太可惜了。家里有一个闺女结婚了,儿子还在上大学。他媳妇身体也不好。家庭经济条件很一般,家里的顶梁柱没了,以后怎么办啊!”不少村民都在为赵某的离世感到惋惜。

记者了解到,赵某就职于一家工厂。事发当晚,赵某值完夜班后,骑电动车回家。“他从下午4点上班,一直上到凌晨4点。下了夜班后,他骑电动车回家,在桥上出了意外,连人带车掉在桥底下。”有村民表示,清晨5点左右赵某

被其外甥发现,当时赵某已经死亡。

上午11时许,记者来到事发现场。赵某坠桥的地点位于润滩路和济青高速交叉口附近。南北走向的润滩路从济青高速桥上方通过,赵某出事的涵洞桥就位于济青高速北侧100米处。

此处涵洞桥是赵某每天下班必经之路,涵洞桥得有四米多高,桥下是一处东西向的水泥小路。桥底下,赵某坠桥的地方已被沙土覆盖,但仍能看见不少血点。事发时,赵某沿润滩路行驶,过了济青高速便是下坡路。



赵某坠亡的涵洞桥上没有护栏,存在很大的安全隐患。本报见习记者 李阳 摄

交警初步判断为自伤事故

“我们也不知道他是被撞下去的,还是自己不小心掉下去的?这些事我们也弄不清楚。他当时应该从南向北过桥,要是他自己掉下去的话,按理说应该掉在桥东侧。”上午10点,赵某的叔叔在接受记者采访时表示,赵某的死因仍是一个谜。

为了弄清事情真相,交警调取了涵洞桥东侧一处私人的

监控录像。“监控录像在桥东侧,中间隔着一排树,而且对面还有灯光照过来,所以监控录像也不是很清楚。从录像上看,事发时并没有可疑车辆,具体原因有待进一步调查。”

下午4时许,记者从历城交警方面了解到,事故定性有了新的进展,“从现场痕迹看,初步判断为自伤事故。”

四米多高的涵洞桥,两侧都没装护栏

记者在现场注意到,涵洞桥东西两侧都有护栏安装过的痕迹,不过桥上并没有护栏,护栏的底座与马路持平,四米多高桥无任何屏障,感觉很危险。

“要是桥上有个护栏挡一下,他也许就摔不死了。这么高的桥,我们天天从这儿走。熟悉路况还好说,要是来个外地人晚上从这儿走,可得注意啊!”此处涵洞桥

是附近村民出村的必经之道,有村民表示,涵洞桥上没有栏杆确实给他们的出行带来很多不便。

“这个路段没个护栏太危险了,听村民们反馈,以前这个地方有护栏,后来不知道因为什么原因,可能是年久失修,护栏就没了,建议相关部门尽快安装护栏,确保行驶安全。”负责调查事故的交警说。

“涵洞桥的所有者或是管理方应当对此事承担一定的责任,责任比例大小的确定需要考虑多种情形。当事人当晚是否饮酒,是否在天黑的情况下没有开车灯等等,这都是需要考虑的因素。如果当事人不存在上述情况,桥梁所有者或是管理方需要承担大部或全部责任。”山东新亮律师事务所律师王新亮说。

手术后缺钱,医院偷窃杀死值班老人

20岁男子伪装成医护人员,为了几百元钱竟下杀手

本报烟台6月12日讯(记者侯艳艳 通讯员 张桂荣)

6月9日夜间,海阳市某医院69岁的值班人员邹某在睡梦中被人杀害。作案嫌疑人竟然是曾在医院就医,与邹某素未谋面的一名年轻男子。据了解,嫌疑人秦某在该医院做手术后手头缺钱,便打起了盗窃医院的念头,并在准备盗窃财务室时将正在熟睡的邹某残忍杀害。

医院财务室内,69岁的值班人员邹某躺在血泊中,已经没有生命迹象。这是6月10日早

晨7点半,海阳市某医院职工李某目睹的场面。经现场勘验及初步尸检表明,邹某系头部遭钝器打击,致颅脑损伤死亡。

警方经现场勘查,医院二楼各科室办公桌均有翻动痕迹,财务室办公桌抽屉被毁坏,抽屉内物品翻动明显;杀人工具为就地取材,而非提前准备。

通过视频监控发现,6月9日22时5分许,一名身着白大褂,戴头套,手套的青年男子反复在二楼各科室进出,22时28分,男子进入一楼财务室,22时

37分,从二楼最东侧房间跳窗逃离现场。

6月10日8时30分,民警走访医护人员王某时获悉,前不久到该处就医的一名病人与警方刻画的嫌疑人特征吻合。

根据这一线索,办案民警迅速调取了该男子的住院及个人信息资料。经图像分析比对,该男子与视频监控中的男子相似度极高。男子名叫秦某国,20岁,河北省邯郸市人,5月31日到案发医院做过包皮切割手术,并于当日出院。

经过排查,当日9时许,侦查员在该区域某旅馆内将熟睡中的犯罪嫌疑人秦某国抓获归案。经突击审讯,犯罪嫌疑人秦某国如实供述了他杀人的犯罪事实。秦某国在案发医院做手术花光了积蓄,6月9日22时许,便打起了盗窃医院财物的邪念。他伪装成医护人员翻找多个科室一无所获,秦某国来到财务室,发现有值班人员在睡觉。秦某国随手拿起灭火器,猛击邹某头部。随后,秦某国抢走财务室数百元现金逃走。

开车弯腰捡手机 轿车失控撞断护栏

本报烟台6月12日讯(通讯员 温全福 记者 柳斌) 12日上午11时30分许,烟台市区山路塔山公园附近发生一起交通事故,一辆轿车连撞了十余节护栏,车辆严重受损,所幸无人受伤。

在现场,大量的护栏碎片散落在地上,轿车骑跨在中央隔离护栏上无法动弹。

在事故民警询问驾驶员情况时,1991年出生的驾驶员张先生惊魂未定地说,他开车时听到手机响,当时手机放在副驾驶位置,在他准备拿手机时,手机又滑落到了副驾驶座下面。他侧身弯腰捡手机时,车辆失去了控制。

济南军大医院
脑瘫、癫痫、脑发育不全、脑病后遗症
三叉神经痛 运动神经元病、肌无力
0531-88278333
济南市生产路8号
www.jdzkyy.com

白癜风医院
0531-88753333
济南市堤口路143号
(省煤炭工业局旁)
www.jnbbbyy.com

嘉乐生殖医院
生殖健康与不孕症专业
0531-6777 7777
地址:济南市玉函路、土屋路交叉口
www.jn1212.com

糖尿病医院
手术治疗糖尿病、糖尿病引起的足病、周围血管、神经病变等并发症
0531-87362222
济南市历山北路86号
www.jntnbyy.com

济南骨科医院
腰椎间盘突出症、关节炎、股骨头坏死、强直性脊柱炎
0531-67966666
济南市英雄山路36号
www.jngk.cn

血管瘤医院
0531-89002222
济南市中区济微路125-7号
www.jnxgl120.com